



SAJTÓKÖZLEMÉNY

BOKRÉTA KERÜL AZ SZTE ÚJ, 265 ÁGYAS KLINIKAI ÉPÜLETE LEGMAGASABB PONTJÁRA

2012. december 6.

Fontos állomásához érkezett a Szegedi Tudományegyetem több, mint 12 milliárd forintos beruházása, ugyanis tíz hónap alatt befejezték az európai uniós támogatásból megvalósuló új, 265 ágyas klinikai tömb, valamint a sürgősségi osztály szerkezetépítését.

A Szegedi Tudományegyetem legnagyobb beruházásaként megvalósuló, 265 ágyas, új klinikai tömb szerkezetépítésének a befejezését bokréta avatással ünnepli meg 2012. december 6-án (csütörtökön) 14 órakor az **egyetem, valamint a kivitelezést végző FERROÉP-AKTÍV Konzorcium**.

A TIOP 2.2.7-es program támogatásával megvalósuló beruházás ütemesen halad, a tervek szerint épül a 21,5 ezer m²-es, ötszintes, 265 ágyas klinikai tömb. Ezzel párhuzamosan, egy TIOP 2.2.2-es projekt keretében látványos, 24,75 méter magas helikopter-leszállóval is gazdagodik a modernizált, egykapus sürgősségi ellátás.

A földmunkákat és a rendkívül bonyolult alapozást követően megindult az új klinikai tömb épületszerkezeti kialakítása. A szerkezetépítést a kivitelezők négy toronydaruval végezték, beépítettek mintegy 11.204 m³ betont és 1.353 t betonacélt. A szerkezetépítést követően megindult a válaszfalak és a belső utak építése, és folyamatosan zajlanak a gépészeti és elektromos szerelések.

A projekt eredményeként nemcsak új klinikai tömb születik, hanem korszerűsödik a régi, 410 ágyas klinikai épületszárny is, amelynek az átépítése júliusban kezdődött meg. Az építkezés mellett, a projekt részeként, 4 milliárd forintot is meghaladó értékű, új orvosi műszert és eszközt is beszereznek.

Az új épületben a következő részlegek kapnak majd helyet: szerv-transzplantációs sebészet, haematológia, központi műtők, invazív kardiológia, stroke, szívsebészet, általános kardiológia, angiológia, érsebészet, általános sebészet, tüdő-mellkas sebészet, ambulanciák.

„Központban a gyógyítás!”

Szegedi Tudományegyetem

Cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.

E-mail: tapaszto.sandor@med.u-szeged.hu

www.u-szeged.hu/tiop227

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.